

## CHIARIMENTI AI QUESITI PERVENUTI A TUTTO IL 10/11/2021

### **QUESITO 1 - (marca temporale: 1278/T del 03/11/2021 n. 177106 prot.)**

#### **Domanda**

Con riferimento al progetto di assorbimento della manodopera da inserire in Offerta Tecnica, si chiede di confermare che tale relazione non debba contenere in alcun modo riferimenti economici in merito al trattamento economico che verrà applicato al personale uscente, ma che si debba far riferimento al solo inquadramento contrattuale (contratto applicato, livello, scatti).

Si resta in attesa di cortese riscontro.

#### **Risposta**

**Si conferma che elementi essenziali della relazione sono, per ogni dipendente interessato dall'applicazione della clausola sociale, sono: CCNL applicato, mansione, livello, n. ore settimanali, tipologia di contratto, anzianità di settore).**

### **QUESITO 2 – (marca temporale 1284/T del 08/11/2021 n. 179438 prot.)**

Con la presente siamo a chiedere conferma che non sussiste l'obbligo di indicazione della terna di subappaltatori in sede di gara e di conseguenza che non occorre allegare alla documentazione quanto riportato a pag. 22 del disciplinare di gara ossia "1) DGUE, a firma del subappaltatore, contenente le informazioni di cui alla parte II, sezioni A e B, alla parte III, sezioni A, C e D, e alla parte VI; 2) PASSOE del subappaltatore, da acquisire come RTI in cui il concorrente assume il ruolo di mandatario ed i subappaltatori quello di mandanti".

#### **Risposta**

**1) Si conferma che non sussiste l'obbligo di indicazione della terna di subappaltatori per cui non necessita allegare il DGUE del subappaltatore, se non indicato, contenente le informazioni di cui alla parte II, sezioni A e B, alla parte III, sezioni A, C e D, e alla parte VI**

**2) Idem per il PASOOES**

### **QUESITO 3 – (marca temporale 1285/T del 08/11/2021 n. 179441 prot.)**

Spett.le S.A., chiediamo gentilmente di confermare che il beneficiario della cauzione provvisoria debba essere la Regione Basilicata e non la Società Energetica Lucana S.p.a.. In attesa di cortese riscontro, porgiamo distinti saluti.

#### **Risposta**

**Si conferma che, come stabilito dall'art. 18 del Disciplinare di gara, la cauzione provvisoria dovrà essere costituita a favore della Regione Basilicata.**

**QUESITO 4 – (marca temporale 1286/T del 08/11/2021 n. 179816 prot.)**

In merito all'art. 21.3.2 comma 16 del Disciplinare di gara, dove si richiede un "elenco dei principali servizi eseguiti presso amministrazioni pubbliche o aziende private nel triennio 2018/2020, o nel periodo di attività qualora inferiore a tre anni con buon esito e senza contestazioni di sorta"; per tale requisito, si chiede se il concorrente deve produrre un'autocertificazione ai sensi degli art.46 e 47 del D.P.R. 445 del 28/12/2000 elencando tali servizi eseguiti con buon esito e senza contestazioni di sorta.

**Risposta**

**Si confermano le modalità di esibizione dell'elenco dei principali servizi – art. 21.3.2 punto 16 del disciplinare di gara - indicato nel quesito in trattazione.**